

# “大湾鸡”首部舞台剧作品试演3天人气高口碑好 正月初四、初五《萌动奇迹》在广州大剧院公演

2月6日至8日,粤港澳大湾区人气IP“大湾鸡”首部舞台剧作品——杂技童话剧《萌动奇迹》在广州连续开展3天4场试演,以高人气与好口碑圆满收官。作为广州市为市民游客打造的春节“文化大餐”,该剧定于2月20日至21日(农历正月初四、初五)在广州大剧院正式公演。

■新快报记者 程羽



■《萌动奇迹》演出剧照。

加演场开票仅2分钟售罄

《萌动奇迹》由中共广州市委宣传部、广州市文化广电旅游局、广州文化集团联合出品,广州市杂技艺术剧院倾力创排,是“大湾鸡”IP从平面走向剧场舞台的首次尝试。试演原计划于2月6日晚、2月7日下午及晚间各设一场,每场约400个座位。因观众反响远超预期,广州杂技团于2月8日紧急加开一场,该场门票上线仅2分钟即告售罄,足见市场热度。

作为创新融合杂技与童话元素的舞台作品,《萌动奇迹》全剧时长60分钟,以“守护童心、相信奇迹”为核心立意,讲述两位“大湾鸡”小英雄凭借纯真

## 打破传统杂技与童话剧边界

该剧最大亮点在于打破传统杂技与童话剧的边界:将绸吊、抖杠、走软钢丝、蹬球、蹬鼓等经典杂技技巧有机嵌入剧情推进,使高难度技艺展示与温情治愈的故事线自然交织,既保留杂技艺术的专业性,又增强童话剧的趣味性与观赏性。

舞台呈现上,剧组匠心打造旋转八音盒、海底世界等沉浸式童话场景,配合浪漫灵动的灯光设计与贴合剧情的原创配乐,每一幕皆如童话绘本跃然眼前,令观众瞬间“踏入”奇幻世界。

尤为值得一提的是“大湾鸡”的舞台塑造,其演技绝非简单“卖萌”。饰演“大湾鸡”的演员需身着重达8公斤的人

信念与协作勇气,唤醒沉睡童话世界、守护美好家园的冒险故事。



## 小贴士

《萌动奇迹》门票已在“广州大剧院”微信公众号“演出购票”开放预订,票价为120元至380元,特惠票及套票享相应折扣,详情请以购票页面为准。

■“大湾鸡”扮演者与观众互动。

偶服,在有限视野与行动束缚下,不仅灵活完成蹦跳、拍球、跳绳、踩平衡板等复杂动作,更通过细腻肢体语言演绎出害怕发抖的紧张、左右闪躲的无畏、骄傲得意的得意等多重情绪。

广州杂技团演员接受采访时透露,团队为呈现最佳效果开展高强度排练,尤其“大湾鸡”饰演者需同时克服人偶服负重、视野受限等挑战,兼顾杂技专业性与角色感染力,“这是一部适合全年龄段观众的合家欢作品,希望用可爱治愈的叙事让大家卸下疲惫、重拾快乐。尽管排练艰辛,但观众的笑容与掌声让我们觉得一切都是值得”。

## “冲击力很强!绝对值得二刷”

试演现场气氛热烈,欢笑声与掌声贯穿始终。演出尾声,10余名“大湾鸡”扮演者走下舞台与观众开展10分钟热

歌互动,温馨场景将气氛推向高潮;“迷你大湾鸡”惊喜登场更引发阵阵欢呼。散场后,观众久久不愿离去,纷纷向演职人员挥手致意。

来自不同行业的观众均对该剧给予高度评价。大二学生小张称,“大湾鸡”的可爱特质助其走出内向,成为联结同好的纽带;环境工程从业者陈女士表示,剧中温暖与萌趣有效治愈职场疲惫,“让人暂离现实烦恼,回归纯粹快乐”;从深圳专程赶来观演的吴女士点赞沉浸式舞台与杂技表演,“冲击力很强!仿佛梦回童年,这部剧绝对值得二刷”。

演出热度亦带动周边产品销售。剧场外“大湾鸡”主题售卖区陈列着《萌动奇迹》主题卫衣、围巾、T恤等周边品,吸引大量观众和粉丝驻足选购。据现场工作人员介绍,仅首场演出间隙,周边销售额已近万元。

## 北京路

### “花漾新春,福满花街”新春游园会启动

新快报讯 记者梁燕芬报道 随着新春佳节临近,北京路“花城花街”花卉产业展销区推出系列活动,以花为媒,融合传统年俗与现代文旅体验,为市民游客呈现一场充满广府风情的新春文化盛宴。

据悉,“花城花街”花卉产业展销区构建了集鲜花、兰花、盆景、多肉等七大主题花房以及展示厅、直播间于一体的综合空间,汇聚各类名优花卉品种。春节前后,“花城花街”将举行系列活动,通过“主题花艺+互动游园”的组合模式,既彰显广州“花城”品牌的独特魅力,也为花卉企业提供了展示与销售的双重平台,进一步释放“花卉经济”潜力。

近日,“花城花街”新春主题花艺展

率先亮相。以“马年迎新春”为主题,通过蝴蝶兰、五代同堂、绣球等花卉的红紫色系搭配,营造出层次丰富、寓意吉祥的艺术花坛。

7日,“花漾新春,福满花街”新春游园会正式启动,游园会设置四大互动摊位:糖画手艺人以糖为墨勾勒鲜花与生肖,传递“甜蜜过年”的祝福;春联书写融合广府年俗与花卉元素,让墨香与花香交织;剪纸窗花融入岭南花卉图案,展现非遗技艺的镂空之美;主题打卡点则让游客带走与花同框的春节记忆。此外,百年花市文化展以图文形式梳理“千年花城,百年花市”的历史脉络,增强文化认同感。

## 白云艺术广场

### 迎春年货节正式启幕 看演出逛吃购全安排

新快报讯 记者李应华 通讯员杨黛清 易鹏报道 近日,白云艺术广场迎春年货节正式启幕,活动将持续至2月11日。

此次年货节规划了五大主题展区,共有80余个展位。其中,在非遗美食与特色年货区,顺德均安蒸猪、潮汕无米粿等广府传统风味与山西年份陈醋、澳门手信等各地特色好物齐聚;新年文创

区与迎春花市相映成趣,春联福字、非遗手作、年宵花束等商品琳琅满目,传递新春美好寓意。

广场大草坪专设亲子娱乐区,多处新年主题装饰机位遍布现场,为市民提供打卡场景。活动期间,梅花桩舞狮、英歌舞等非遗节目将轮番上演,让市民在逛购之余感受传统文化魅力。

## 六榕街

### 送福、传艺、惠民 14场新春活动轮番登场

新快报讯 记者梁燕芬报道 越秀区“广府味·幸福年”2026年迎春送福系列活动目前正火热开展。据悉,活动以“送福、传艺、惠民”为主线,截至2月10日,14场新春活动将轮番登场。

此次六榕街“广府味·幸福年”系列活动,通过年货展销、咖啡街区、书画展演、社区嘉年华等,诠释广货的多元内涵。该系列活动以在流花湖公园举行的“骏马乘风携春至 榕荫簇锦贺新年”文艺展拉开帷幕,朗诵、歌舞、服装走秀、书法家即席挥毫等活动,获街坊邻里好评。

截至2月10日,六榕街将有14场新春活动陆续举行。彭家巷、第一津等社区深度挖掘非遗资源,设置广府非遗拓印、粤语贺年话教学、传统剪纸等体验;凉亭坊、嘉和苑、驷马涌等社区主打传统游艺,举行投壶、套圈、祈愿树等互动项目。此外,旧南海县、兰湖里、兴隆东、稻谷仓等社区推出“公益市集”与“政务服务集市”,将健康义诊、政策咨询、法律科普、爱心义卖等服务直接送达居民身边;文园巷、象岗山、盘福等社区特别聚焦“一老一小”及特殊困难群体,组织党员志愿者开展“送福上门”。

## 明起气温逐渐回升

新快报讯 记者许力夫报道 受冷空气持续补充影响,昨天广州明显有了寒意。预计,9日早晨将出现本次冷空气过程最低气温,北部4℃~6℃,10日开始气温回升。最近早晚寒凉,市民需注意适时添衣谨防感冒。

受冷空气持续补充影响,昨天白天广州市阴天到多云,各区代表站早晨最低气温9℃~14℃,白天最高气温16℃~19℃,均较前一日下降4℃~6℃;陆地出现4~6级阵风,港区和高地出现6~9级阵风。南沙区森林火险黄色、其余各区森林火险红色预警信号,从化区寒冷黄色预警信号正在生效中。

预计,9日广州市多云到阴天,风力逐渐减弱,早晨出现本次冷空气过程最低气温:北部6℃~8℃(山区4~6℃)、中部8℃~10℃、南部10℃~12℃,白天最高气温18℃左右。10日~11日云量维持较多,最低气温回升至13℃~14℃,最高气温回升至21℃~22℃。

## 具体预报如下:

2月9日,多云到阴天,9℃~18℃

2月10日,多云到阴天,13℃~21℃

2月11日,多云到阴天,14℃~22℃